
A henger alapkörének sugara r = 5 
m, a magassága M = 20 
m, a térfogata: Vh = 52π · 20.
A �meghízott� henger két 
sonkakúpból áll, alapkörük sugara r = 5 
m, magasságuk m = 10 
m, alkotójuk

a = 10, 05 
m. A fed®kör R sugara az ábrán látható derékszög¶ háromszögb®l:

(R− r)2 = a2 −m2 = 10, 052 − 102 = 20, 05 · 0, 05 = 1, 0025,

R− r =
√

1, 0025 ≈ 1, 0012, ahonnan R = 6, 0012.

A 
sonkakúp térfogata Vcsk =
mπ

3
(R2 +Rr + r2). A két 
sonkakúp együttes térfogata:

V ≈

1

3
20π · 91, 0204.

A két térfogat aránya:

1

3
20π · 91, 0204

25 · π · 20
≈

91, 0204

75
≈ 1, 2136.

A henger térfogata tehát közelít®leg 21, 36%-kal n®tt meg.
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